

## 娱乐

## 《中国医生》准备筹拍

新快报讯 记者聂青报道 近来,虽然电影行业尚未完全复苏,但电影人却一直没有停歇,他们以各种形式筹备着复工。其中“战疫”故事也给创作带来了新的方向,博纳影业最近就宣布,他们准备开拍《中国医生》。

这几年,几部叫好又叫座的主旋律电影《湄公河行动》《红海行动》《中国机长》都由博纳出品,不仅给社会带来了

积极的正能量,也取得了良好的商业效益。据介绍,《中国医生》将是一部以医生群像为主体的电影,目前创作团队正深入到以钟南山院士为代表的广东援鄂医疗团队中进行采访。预计将于今年年内开拍,到时还会去武汉取景,上映时间暂定为2021年暑期档。

同为植根现实、表现“小人物、大英雄”题材的“中国”系列,相比于《中国机

长》,以“抗疫”为主题的《中国医生》在影片风格和表现形式上将会截然不同。

除了《中国医生》,博纳还有两个电影项目正在筹备中。一个是历史题材电影,片名暂定《钦差大臣》,聚焦晚清民族英雄林则徐的故事,目前正在报批立项中;另外一个是把共和国外交战线的著名故事“克什米尔公主号事件”搬上大银幕。

《邻里美好的一天》将引进

## 汤姆·汉克斯再次奉献“神演技”



■新快报记者 聂青

由汤姆·汉克斯主演的《邻里美好的一天》近日确认将引进国内,影片根据真实事件改编,讲述美国主持人罗杰斯与记者汤姆·朱诺德之间的友情故事。该片去年在北美上映,无论在业内还是观众层面都受到一致赞誉,一些老牌权威杂志包括《时代周刊》等将其评为“年度十佳影片”,片中呈现的温馨治愈的氛围被认为是这个时代最需要的电影。

《邻里美好的一天》的故事围绕美国著名儿童电视节目主持人罗杰斯先生(汤姆·汉克斯饰演)展开。作为美国家喻户晓的“传奇人物”,他被无数人称为“童年回忆”。《邻里美好的一天》根据真人真事改编,但也并非纯粹意义上的传记片,它以半虚构的叙述手法,讲述了罗杰斯以自身言行如何影响一代人,包括成年人和孩子。

作为罗杰斯先生的饰演者,已在去年金球奖上拿到终生成就奖的汤姆·汉克斯无疑是最佳人选。两个具备传奇性的人物,其气质、品质还有职业生涯匹配度都相当高。他饰演的《阿甘正传》中的励志的“阿甘”、《萨利机长》中正直坚韧的机长,传递出的向上的精神至今

影响着很多人。另一位主演马修·瑞斯说,汉克斯天生就是扮演罗杰斯的人选,这就像“让全美国的爸爸扮演全美国的爸爸”。

片中汤姆·汉克斯将罗杰斯先生扮演得很是传神,矜持略带忧郁的气质几乎是完美再现。影片在北美公映后,演技获得无数赞誉,称其“不仅优秀,而且太有感染力”“润物细无声的演技,让表演不再是模仿,而是把自己真的变成了罗杰斯先生”。

星海音乐厅六月复演  
广交将奏响经典《梁祝》



■中国著名小提琴家高参

新快报讯 记者王春燕报道 随着新冠肺炎疫情在国内逐渐得到控制,沉寂已久的线下演艺市场也开始逐步复苏,各大演出场馆将陆续重开。其中最受乐迷喜爱的星海音乐厅也将在六月以一系列精彩音乐会拉开复演序幕,驻厅乐团广州交响乐团、广东民族乐团将在整个六月为观众带来总共7场精彩音乐会,同时以低于原价的公益票回馈乐迷。

6月7日、12日,广州交响乐团2019/2020乐季音乐会率先以全新阵容亮相,并邀请国内著名独奏家加盟。尽管原定参与本乐季的约书亚·贝尔、斯蒂芬·霍夫等音乐家与广州观众缘悭一面,但由中国著名小提琴家高参、谢楠,著名钢琴家杜宁武与沈惠莲夫妇以及广交常任指挥景焕领衔,广交即将在本月带来两场不可错过的小提琴、钢琴协奏曲音乐会,届时观众可欣赏到经典的《梁祝》、贝多芬第五钢琴协奏曲“皇帝”等作品,而票价也是非常地“亲民”,最高票价仅为280元。

另外,分别由广州交响乐团、广东民族乐团呈现并一直深受观众喜爱的普及系列音乐会——周日音乐下午茶、乐聚星期三、周末民乐坊也在本月强势回归。

为确保安全观演,现阶段音乐厅观众人数需控制在场馆座位数的30%以内。相关信息变更与票务事项,也敬请密切留意星海音乐厅公众号最新动态。

现身广州录《流淌的歌声2》

## 周深笑言:我已经被“掏空”

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视大型音乐节目《流淌的歌声》第二季正在广州录制,人气歌手周深近日也现身录制现场,带来一首中国风歌曲,致敬周杰伦。在后台接受记者采访时,周深表示,自己一直很喜欢经典歌曲,希望通过翻唱让经典有全新的样貌。而最近演唱了不少影视歌曲又频繁登上综艺舞台的他,也笑言自己已被“掏空”。

周深因为《大鱼》为外界熟知,他坦言自己跟中国风的歌曲“比较有缘分”,“可能我的声线也比较适合唱中国风的歌曲,当然我对它也很有独钟。”《流淌的歌声》以歌声向经典致敬,周深称自己对老歌的情感也很深:

“我刚出道的时候,唱的就是齐豫老师的一首经典歌曲《欢颜》,对我唱歌影响比较大的也是像邓丽君等经典的歌手和歌曲,我也很开心能有这样一个舞台,让我们这些比较年轻的歌手去翻唱,让那些经典的歌曲又有新的样貌。”

最近不少古装剧都邀请周深演唱主题曲,周深也频繁出现在各大综艺节目的舞台,有网友直言最近周深的声音“霸屏”了。对此,周深也笑言自己已经“被各大节目掏空了”。为什么会有这种“劳模”的状态?周深表示自己的规划是“努力唱更多的歌给大家听”,“能够留在这个舞台上,是我一直的方向。我不是



最近才是个‘劳模’,之前没有被那么多人喜欢的时候,我也一直在唱歌,这是我的常态。我觉得作为歌手就要多唱歌,希望以后能够更多地去选择自己更喜欢的歌曲,做更好的演绎”。周深还透露,一直有在考虑做第二张专辑,希望去尝试更多的音乐上的空白区。